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¿Usted consume café?

NO SI
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¿Con que frecuencia visita usted una 
cafeteria?

Nunca Una vez al mes una vez a la semana
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¿Que tipo de café consume regularmente al 
visitar una cafetería?

Calientes Fríos
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¿Que tipo de café frio prefiere?

Frapuccino Frioreo Framoka
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¿Que tipo de café caliente prefiere?

Capuccino Express Americano
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¿En que tipo de ambiente le gustaría tomar 
su café?

otros empresarial romantico cultural
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¿Cuanto estarías dispuesto a pagar por un 
frappe en un ambiente de tu agrado?

$50 $45 $40
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¿Que otro servicio aparte de café, le gustaria 
recibir; De acuerdo a su ambiente elegido?

internet musica en vivo karaoke



 

 

ALGUNA SUGERENCIA Y/O RECOMENDACIÓN: 

Persona 1: amabilidad 

Persona 2: postres 

Persona 3: internet 

Persona 4: higiene 

Persona 5: innovación en presentaciones 

Persona 6: Exclusividad para clientes  

Persona 7: servicio a domicilio 

Persona 8: promociones para cumpleañeros 

Persona 9: variedad de menú 

Persona 10: ninguna 

Persona 11: Descuentos en temporadas 

Persona 12: No vender bebidas alcohólicas 

Persona 13: parquímetro 

Persona 14: No agregar propinas a la cuenta total del consumo 

Persona 15: Ser amables 
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¿Por qué regresarias con frecuencia a una 
cafetería?

ambas buen sabor servicio


